

Tisztelt Veterán Bizottsági Tagok!

Először is engedjék meg, hogy Boldog, Egészséges és Eredményekben gazdag Új Évet kívánjak Mindnyájuknak!

Másodsorban engedjék meg, engedjétek meg, hogy bemutatkozzam.

Dr. Vitályos Eszter vagyok, 1979-ben születtem Budapesten, két gyermek édesanyja vagyok.

A vívás szeretete kiskoromban kezdődött. Akkor Rózsavári Nándor és Szlávy Géza voltak az edzőim, az UTE színeiben versenyeztem törözőként. Több évtizednyi kihagyás után, 2015-ben kezdtem újra vívni a gyerekkori barátnőm, Gáborján Rita által alapított egyesületben. Most elsősorban párbajtörözőm, de a törrel is kacérkodom időnként, hiszen mindkét gyermekem töröző. Mindhárman a Belvárosi Vívó Sportegyesület leigazolt versenyzői vagyunk.

Jogász végzettséggel rendelkezem, egyetemi tanulmányaimat a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen végeztem.

2006-ban a leányfalui Polgármesteri Hivatalban kezdtem el dolgozni, mint a polgármesteri és a jegyzői titkárság vezetője.

2010-től a Fidesz Országgyűlési Képviselőcsoportjában az önkormányzati kabinet munkáját segítettem kabinettitkárként.

2012-től a Miniszterelnökségen dolgoztam, a Szakmapolitikai Főosztály vezetőjeként.

2013-tól a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség jogi és gazdasági elnökhelyettese lettem.

2014 januárjától ismét a Miniszterelnökségen előbb helyettes államtitkárként, majd júniustól államtitkárként felügyeltem az európai uniós fejlesztéspolitikát.

2018 nyara óta az Emberi Erőforrások Minisztériuma európai uniós fejlesztéspolitikáért felelős államtitkára vagyok.

A Magyar Vívó Szövetség 2020. nyarán lezajlott tisztújító közgyűlésén a szavazati joggal rendelkező résztvevők szavazatai alapján bekerültem az Elnökségbe. Ez óriási megtiszteltetés és egyben nagy felelősség is, de úgy gondolom, hogyha a magyar vívásért tenni szeretnék ez mindenképpen előnyt jelent.

Az Elnökség alakuló ülését követően, 2020. augusztus 11-én tartottuk az első rendes ülést, amelyen külön napirendi pontként szerepelt az „**MVSZ bizottsági**

összetételeinek elfogadása". Az alakuló ülésen Csampa Zsolt elnök úr azzal a javaslattal, illetve felkéréssel élt több új és korábbi elnökségi tag felé, hogy ezentúl az MVSZ különböző bizottságai elnökeként vegyenek részt azok munkájában, ezzel is közvetlenebb módon elősegítve az operatív működést. Engem a Veterán Bizottság elnökének kért fel és egyben azt is kérte, hogy jelöljem meg a jövőbeni Veterán Bizottság tagjait.

Itt szeretném megköszönni Boros Péter elnök úrnak azt a több éves állhatatos munkát, amellyel a bizottságot vezette, és a tagoknak is köszönöm szépen, ha a jövőben is számíthatok támogatásukra és segítségükre.

A tagok tekintetében egyetlen változtatást javasoltam, amely Selmeczi Tibor bizottságba való bekerülése volt.

A javaslat alapján az Elnökség a 15/2020/6 számú Elnökségi Határozatában alábbi döntést hozta a Bizottság összetétele vonatkozásában:

43.§ (1) j.

Veterán Bizottság

Tisztség	
Elnök:	Dr. Vitályos Eszter
Tag:	Boros Péter
Tag:	Csák Attila
Tag:	Erdódi Zoltán
Tag:	Gyurkán Judit
Tag:	Halmos András
Tag:	Marczali László
Tag:	Mészáros József
Tag:	Németh Árpád
Tag:	dr. Pap Jenő
Tag:	Takácsy László
Tag:	Rejtő Ildikó
Tag:	Selmeczi Tibor

Tudok róla, hogy a korábbi Bizottság tartott egy ülést 2020. december 28-án és őszintén sajnálom, hogy nem volt ismert akkor még az Elnökség döntése, de úgy vélem, hogy nem lesz probléma a meghozott döntések hatályosulásával.

Amint az látható a bizottsági névsorból, a magam részéről nagyon megtisztelőnek érezném, ha Mindnyájukkal, Mindnyájatokkal együtt dolgozhatnék a magyar veterán vívásért.

A jövő hétre szeretnék összehívni egy bizottsági ülést videokonferencia keretében. Az időpontról egy következő levélben küldök majd értesítést.

Elérhetőségeim:

eszter.vitalyos@emmi.gov.hu, illetve 06305157478

Tisztelettel és üdvözlettel,



Vitalyos Eszter